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Von Wolfgang Schuster

Die Wurzeln des Schachclubs
Neckarsulm reichen bis in die 5Oer
Jahre zurück, bis im Jahr 20OO
schließlich der SC Neckarsulm neu
gegründet wurde. Die 1. Mann-
schaft des SC ist Stammgast in
der Landesliga, davon die letzten
9 Jahre am Stück, wobei in der ab-
gelaufenen Saison ein exzellenter
2. PläIz er reicht wu rde. Hans Oette
spielt für den SC in der Landesliga.
Schachfreund Oette hat diese sehr
schönen Aufgaben komponiert.
VielSpaß!

Aufgabe Nr.1lil8
(Hans Oette, Neuenstadt a.K.,
Urdruck!)
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Aufgabe Nr.1139
(Hans Oette, Homepage
Schachclub Neckarsulm)
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Aufgabe Nr.1140
(Hans Oette, Homepage
Schachclub Neckarsulm)
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Lösung zu Aufgabe Nr. 1135

Der Heilbronner Robin Stürmer
zog sehr schön und unwidersteh-
lich 1..., Dt3l,2. Lf1, Dg3+!. Weißgab
auf, denn auf 3. Khl folgt Dg1#.
Auch2. Dd3, Lg3+!,3. Kg1, Df2+,
4.Kh7, Dh2# oder 2. Tfl, Dg3+,
3. Kh1. Dh3# letten Weiß nicht
mehr.

Lösung zu Aufgabe Nr. 1136
Der Heilbronner Fidemeister Niko-
las Pogan zog1.f4? mit späterem
Remis. Gewonnen hätte indes:
1. Dg6:+!!, hg6:?,2.ThB+, Kg7,
3.T 4h7 #, 1..., Kf8?, 2.rh7 :,Th7 :,

3. Df6+ und gewinnt! 1...,Tg7,
2.De6:1, De6:.3. Te6:und Weiß
steht mit zwei Mehrbauern auf
Gewinn! Aus eigener Erfahrung
weiß jeder Schachfreund: Hätte
hätte Fahrradkette. Nachher ist
man immer schlauer.

Lösung zu Aufgabe Nr. 1137

Ramin Geshnizjanivom Heilbron- -

ner SV hat eine tolle Schlusskom-
bination aus dem Hut gezaubert:
1. Td6: ! I (Klassel ), Dd6 , 2.Tt7 :ll,
Tf7:, 3. Df7 :+1, Kh7! (3..., Kh8?,
4. De8#),4. Ld3+, Dd3:+,5. cd3:!
mit gewonnenem Endspiel.
Sehr schön!


